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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Дикорастущие грибы-это смертельная опасность!
Управление Роспотребнадзора по Ростовской области обращает внимание на учащение случаев пищевых отравлений от употребления в пищу дикорастущих грибов.

За октябрь 2022 года на территории Ростовской области зарегистрировано 12 случаев отравлений дикорастущими грибами с числом пострадавших — 15 человек. За аналогичный период 2021 года было зарегистрировано 4 случая с пятью пострадавшими.

Одной из причин возникновения отравлений послужило употребление в пищу дикорастущих ядовитых грибов. Большинство из пострадавших собирали грибы самостоятельно в лесу и лесополосах, многие из пострадавших не смогли определенно назвать видовую принадлежность.

В целях предупреждения отравлений грибами Управление Роспотребнадзора по Ростовской области рекомендует:

· не употребляйте в пищу сырые грибы, а также приготовленные дикорастущие грибы, в съедобности которых вы не уверены;

· не собирайте дикорастущие грибы в лесополосах, парках и т.п., а также старые, переросшие грибы: в них присутствуют продукты разложения белков, пагубно влияющие на организм человека;

· не покупайте грибы сырые, сушеные, солёные и консервированные в местах несанкционированной торговли, у случайных лиц. Напоминаем, что торговля в неустановленных для этих целей местах, без регистрации и с нарушением санитарных правил является правонарушением и предусматривает административную ответственность;

· запах грибов не гарантирует их съедобность: смертельно ядовитая бледная поганка в молодом возрасте вообще не имеет запаха или пахнет как шампиньон;

· соблюдайте технологию приготовления грибов: грибы нужно очистить, промыть, затем отмочить или отварить. При предварительной обработке ядовитые вещества в условно съедобных грибах разрушаются, и только тогда грибы можно использовать для приготовления блюд.

Кроме того, съедобные грибы являются трудно перевариваемым продуктом, в них много хитина (грибной клетчатки), который не переваривается и затрудняет доступ пищеварительным сокам к перевариваемой пищи. В этой связи людям с ослабленным здоровьем, детям, страдающим заболеваниями желудочно-кишечного тракта, не рекомендуется употреблять в пищу грибы.

Также обращается внимание, что употребление в пищу грибов совместно с алкоголем может активировать ряд токсинов и приводит к возникновению отсроченного токсического синдрома.

В случае, подозрения на отравление немедленно обратитесь за медицинской помощью в медицинское учреждение.

Не предпринимайте попытки лечиться самостоятельно!
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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДУБОВСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

«ВЕСЕЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕСЕЛОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
28.10 .2022                                  №   97                                  х. Веселый

Об утверждении Перечня информации о деятельности

Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры», размещаемой на официальном сайте Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», руководствуясь Уставом муниципального образования «Веселовское сельское поселение, Администрация Веселовского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Перечень информации о деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры», размещаемой на официальном сайте Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 декабря 2022 года.

  3. Опубликовать настоящее постановление в печатном издании, а также разместить его на официальном сайте Администрации Веселовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

   4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации 

Веселовского  сельского поселения                                             С.И.Титоренко  

Постановление вносит 

Специалист по вопросам

 имущественных и земельных отношений

Приложение 

УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации 

Веселовского сельского поселения

от 28.10.2022 г. № 97

Перечень информации о деятельности 

Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры», размещаемой на официальном сайте Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

       Информация о деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры», размещаемая на официальном сайте Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры» содержит:

1. общую информацию о Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Веселовский сельский дом культуры», в том числе:

   а) наименование и структуру, почтовый адрес, адрес электронной почты (при наличии), номера телефонов справочных служб, а также информацию о наличии официальной страницы Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры» с указателем данной страницы в сети «Интернет»;

   б) сведения о полномочиях, задачах и функциях Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры», его структурных подразделений, а также перечень законов и иных нормативных правовых актов, определяющих эти полномочия, задачи и функции;

    в) сведения о руководителях Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры», его структурных подразделений (фамилии, имена, отчества, а также при согласии указанных лиц иные сведения о них);

2. иную информацию, в том числе о деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Веселовский сельский дом культуры» с учетом требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
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