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[bookmark: _GoBack]Во исполнение Распоряжения от 26.12.2019 №30 «О проведении внутреннего аудита», Плана внутреннего финансового аудита Администрации Веселовского сельского поселения на 2020 год

Должностными лицами:
Литовченко Ириной Ивановной, начальником сектора экономики и финансов,  
проведена аудиторская проверка по теме:
Проверка правильности и обоснованности расчетов по фонду оплаты труда
(тема аудиторской проверки)
 2019 год
(проверяемый период)
Вид аудиторской проверки: плановая


Срок проведения аудиторской проверки: с 17.02.2020 по 21.02.2020


Методы проведения аудиторской проверки:   выборочная аудиторская проверка      

Перечень вопросов, изученных в ходе аудиторской проверки:
1.  Правильность и обоснованность расчетов по фонду оплаты труда 



Краткая информация об объектах аудита.
           Сектор экономики и финансов является структурным подразделением Администрации Веселовского сельского поселения, обеспечивающим обслуживание местного бюджета, проведение единой финансовой и бюджетной политики. В своей работе сектор руководствуется Конституцией и законами РФ, указами и распоряжениями Президента РФ, постановлениями и распоряжениями Правительства РФ. постановлениями и распоряжениями Правительства РО, приказами министерства финансов РФ и РО, постановлениями и распоряжениями Администрации Веселовского сельского поселения.           

Краткое изложение результатов аудиторской проверки в разрезе исследуемых вопросов со ссылкой на прилагаемые к Акту документы.

В ходе проведения аудиторской проверки установлено следующее:
       Штатная численность работников соответствует утвержденным штатным расписаниям по Администрации Веселовского сельского поселения.
       Должностные оклады муниципальных служащих, процентные надбавки, компенсация на лечение соответствуют решению Собрания депутатов Веселовского сельского поселения от 13.04.2011 № 96 «О денежном содержании муниципальных служащих Веселовского сельского поселения».
       Должностные оклады работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации и  обслуживающего персонала органов местного самоуправления, доплаты соответствуют решению Собрания депутатов  Веселовского сельского поселения от 17.11.2008 № 15 «Об оплате труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Веселовского сельского поселения, и обслуживающего персонала органов местного самоуправления Веселовского сельского поселения». 

	Начальник
сектора экономики и финансов                                                 И.И.Литовченко
	



