Аналитическая справка по реализации Стратегии национальной политики Российской Федерации в Веселовском  сельском поселении за первый квартал 2018года.
Администрацией Веселовского сельского поселения   в соответствии с комплексным планом мероприятий по  обеспечению правопорядка в Дубовском районе, заседание Консультативного совета по межэтническим отношениям запланировано на апрель 2018года. 





За истекший период 2018 г на территории сельского поселения действующих религиозных объединений либо организаций нет, конфликтных ситуаций и конфликтов в сфере межрелигиозных и государственных отношений не было.

В течении истекшего периода проведены сходы граждан в х. Веселый, х. Новогашунский с повесткой дня: отчет главы, о мерах по пожарной безопасности, по уровню заболеваемости в районе инфекционными болезнями, о вопросах регулирования земельных отношений, о разъяснении Правилах благоустройства Веселовского сельского поселения.

Совместно с ОП №4 МУ МВД России «Волгодонское» - участковым уполномоченным полиции Геворкян Г.Р. проводился выезд по животноводческим точкам с целью выявления нарушений миграционного законодательства, нарушений   миграционного законодательства не выявлено. 
Веселовской СШ №2 в январе проведены классные часы на тему: «Маленькая шалость-большая беда», «Международный день памяти жертв Холокоста», «Основные законы бесконфликтного существования», «С чего начинается Родина», «Наш выбор-наша судьба», «Дорога к дружбе». 
                                                                                                      
В феврале совместно с молодежью поселения, индивидуальными предпринимателями, работниками СДК был проведен праздник Масленицы. 18 марта в день проведения выборов Президента РФ состоялся концерт с участием молодежи и детей. 
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