Аналитическая справка по реализации Стратегии национальной политики Российской Федерации в Веселовском  сельском поселении за 2017год
Администрацией Веселовского сельского поселения   в соответствии с комплексным планом мероприятий по  обеспечению правопорядка в Дубовском районе  проведено 2 заседания Консультативного совета по межэтническим отношениям. 






Совместно с ОП №4 МУ МВД России «Волгодонское» - участковым уполномоченным полиции Геворкян Г.Р. проводились выездные рейды по животноводческим точкам с целью выявления нарушений миграционного законодательства, нарушений   миграционного законодательства не выявлено. Проводился пересчет ЛПХ с разъяснениями Правил благоустройства сельского поселения.
На сходах х.Веселый, х.Адьянов, х.Новогашунский, по животноводческим точкам велись разъяснительные беседы о мерах по пожарной безопасности, по уровню заболеваемости в районе инфекционными болезнями, о карантинной и сорной растительностях.
Реализованы мероприятия по плану межэтнического согласия   на 2017 год в сельском поселении с участием МБУК «Веселовский сельский дом культуры», Веселовской СШ №2, МБУК «Веселовская сельская библиотека».  
Приняли  участие в районном мероприятии Дня   национальных культур.











По праздникам 14 февраля, 23 февраля, 8 марта, 1 апреля,9 мая, 8 июля,  25 сентября, 1 октября, 4 ноября, согласно плану мероприятий   проведены концертные программы, где  были представители национальностей. 
Глава Веселовского                                                                                                                        сельского поселения                                 Н.И.Кирилова
