
 Итоги деятельности 
Администрации Веселовского сельского поселения 
за  2020 год
Добрый день, уважаемые жители 
Веселовского сельского поселения!
В рамках направлений по оптимизации работы с населением, определенных Губернатором Ростовской области В.Ю. Голубевым  Администрация Веселовского сельского  поселения представляет отчет главы Администрации поселения за 2020 год. 
Главными задачами в работе Администрации поселения  в отчетном периоде 2020 года было исполнение полномочий закрепленных  131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Областным законом 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», другими федеральными и областными правовыми актами. 
Территория Веселовского сельского поселения  остается в прежних границах, с общей земельной площадью 239,4 кв.км. Общая численность населения составляет 1140 человека. Число родившихся за отчетный период составило 9 человека, число умерших –18 человек. 

Трудоспособное население – 655 чел., пенсионеров – 249 чел., моложе трудоспособного -236 чел., в том числе детей дошкольного возраста 87 чел.
Национальный состав поселения представлен 16-ю  национальностями  и  народностями.

Исполнение бюджета
Плановые назначения за 2020 год составили:                                                                                                                                Доходы     -       6197500,00 рублей

Расходы    -       7828787,70 рублей

Источники -     1630287,70 рублей

         Исполнение бюджета Веселовского сельского поселения за 2020 год по доходам исполнены в размере 6209496,76  рублей или 100,2 % к годовому плану. Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 1255796,76 рублей или 106,0 % к плану, безвозмездные поступления составили 4953700,00 рублей или 98,8 % к годовому плану. Уточненные плановые показатели доходной части бюджета составили 6197500,00 рублей, из них налоговые и неналоговые доходы - 1184400,00 рублей, безвозмездные поступления – 5013100,00 рублей.

          Плановые назначения 2020 года выполнены по следующим доходным источникам:

-  Налогу на доходы физических лиц - 88471,52 рублей или 100,0 % к плану;                                                                                                                                                                

- Налогу  на имущество физических лиц составил – 142512,48 рублей или  104,0 % к плану; 

- Земельный налог с физических лиц  - 875170,71 рублей, что составляет 108,1% плановым назначениям;

-  Государственная пошлина - 1400.00 рублей или 100,00 % к плану. 

- Доходы, получаемые в виде арендной платы за земли находящиеся в собственности поселения  - 69384,56 рублей. - 100,1% к плановым показателям;     

- Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений  - 35701,89 рублей, что составляет  100,0 % к плану;

- Денежные взыскания (штрафы)  - 300,00 рублей  или  100,0% к плановым данным;                                                               

 - Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поступила в бюджет поселения в сумме  4819100,00 руб., - 100,0 %;

- Субвенция на осуществление первичного воинского учета в сумме – 92700,00 руб., прочие субвенции в сумме - 200 руб., - 100%;

- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований  из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями - 41900,00 рублей, что составляет 41,4 % к утвержденным назначениям. Невыполнение обусловлено заявительным характером субсидирования организаций. 

    Неисполнение доходной части бюджета в отчетном году в части земельного налога с организаций по фактическим показателям составило 42455,60 рублей, что к плановым данным составляет 99,9%.  

   Исполнение местного бюджета по расходам за 2020 год составило - 6192304,15 рублей при плановых назначениях -  7827787,70 рублей, что составило79,1% к плану отчетного периода. Бюджетная политика в части расходов была направлена на финансовое обеспечение социальных и экономических   задач поселения.

     Расходы местного бюджета по разделу "Общегосударственные вопросы" исполнены в сумме 4498813,20 рублей,  что составило 85,6 % к плану отчетного периода. Экономия  бюджетных средств вызвана превышением плановых показателей над фактической потребностью.

      Расходы по подразделу "Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций" составили 4441303,42 рублей или 85,5 % к плану отчетного периода. Данные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение  деятельности аппарата Администрации Веселовского сельского поселения. Невыполнение расходной части вызвано превышением плановых показателей над фактической потребностью в части текущего содержания здания администрации, по услугам связи, наличием кредиторской задолженности по  коммунальным услугам. 

     Расходы по подразделу "Резервные фонды" при плане в сумме 2000,00 рублей, предусмотренные для принятия обязательств в части расходов по ГО и ЧС, в связи с отсутствием стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций не израсходованы.

    Расходы по подразделу "Другие общегосударственные вопросы" за отчетный год исполнены в сумме 57509,78 рублей,  что составило 96,8 % к плану отчетного периода. Средства местного бюджета по данному подразделу направлены на оплату услуг по оформлению документов по оценке имущества поселения,  изготовление технических планов на мостовые переходы, услуги средств массовой информации, по обслуживанию сайта поселения, оплаты членских взносов в СМО РО.

    Расходы по разделу "Национальная оборона" исполнены на 100% при плане 92500,00 рублей. Денежные средства израсходованы  на  выплату заработной платы инспектору по первичному воинскому учету.

    Расходы по разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" исполнены на 14250,00 рублей, что составляет 35,0 % при плане 40700.00 рублей. Данные средства направлены на оплату услуг по предупреждению экстремизма и терроризма на территории поселения, проведению противопожарных мероприятий.

    Плановые расходы по подразделу "Дорожное хозяйство (дорожные фонды)" составили  41900,00 рублей, или 41,4% к плану. Средства направлены на осуществление расходов, связанных с обеспечением дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Веселовского сельского поселения. Финансирование производится по фактически выполненным работам. Средства, использованы не в полном объёме, в связи с отсутствием потребности.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

    По разделу "Жилищно-коммунальное  хозяйство" при плане 1168935,00 рублей  фактические расходы составили 380585,59 рублей, что составляет 32,6% к годовым назначениям.              

     По подразделу «Благоустройство» плановые назначения исполнены на 32,6 % при плановых назначениях 1168935,00 рублей  фактические расходы составили 380585,59 рублей. Данные средства израсходованы на оплату коммунальных услуг, работы по противоклещевой обработке территории поселения, работы по уборке территории поселения, содержание сетей уличного освещения, вывоз ТБО, приобретение контейнеров, уличных скамеек. 

    По разделу "Образование" плановые назначения исполнены на 75,0 %  к плану и составили 7500,00 рублей при плановых данных 10000,00 рублей. Расходы направлены на повышение квалификации сотрудников поселения.

    По разделу "Культура, кинематография" плановые назначения исполнены на 100,0 %  к плану и составили 906465,00 рублей при плановых данных 906465,00 рублей. Расходы местного бюджета направлены на предоставление субсидии на выполнение муниципального задания, а так же на предоставление субсидии на иные цели.

     По подразделу «Культура» выполнение плановых назначений в части субсидирования на выполнение муниципального задания произведено в полном объёме и составило  890000,00 рублей; в части субсидирования на иные цели выполнено на 100,0% к плановым данным и составило 11465,00 рублей.

      По подразделу «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» плановые данные  выполнены в сумме 5000,00 рублей, что составило 100,0%.

      По разделу "Социальная политика" плановые назначения исполнены на 100,0 %  к плану и составили 250290,36 рублей при плановых данных 250300,00 рублей. Расходы направлены на мероприятия по совершенствованию механизмов оптимизации пенсионного обеспечения муниципальных служащих поселения.

         Местный бюджет исполнен с профицитом в сумме 17192,61 рублей.

Имущественные и земельные отношения

           В бюджет  Веселовского сельского поселения  поступает арендная плата по 3 договорам аренды объектам имущества, в том числе 2 договора аренды земельных участков, 1 договор аренды транспортных средств. Общая сумма заключенных договоров составляет 105,1 тыс. руб. Оплата по договорам аренды  по состоянию на 01.01.2021  поступила в сумме 105,1 тыс.руб.
      Проведены мероприятия по выявлению и постановке на кадастровый учет двух мостовых переходов вблизи х. Новогашунский.
      Решением собрания Депутатов Дубовского района от 13.11.2020 № 308 внесены изменения в генеральный план Веселовского сельского поселения и правила землепользования и застройки.  Внесенные изменения в частности позволили ввести в  границы населенных пунктов отдельные территории, которые в дальнейшем могут быть выделены под жилищное строительство нуждающимся. Также в границы населенных пунктов с 2020 года включены территории трех гражданских кладбищ.  
      Администрацией Веселовского сельского поселения постоянно проводится работа по  погашению недоимки по налоговым платежам прошлых лет.  В  2020 году проведено 6 заседаний координационной группы по собираемости налогов, сборов и других платежей в консолидированный бюджет Веселовского сельского поселения и Дубовского района. На заседания координационной группы было приглашено 77 налогоплательщиков, в том числе 3 юридических лица.  По результатам работы координационной группы сумма погашенной недоимки по налогам  составила 146,7  тыс.руб. 

Сравнительный анализ по недоимке по налоговым платежам прошлых лет представлен в таблице.
                                                            Тыс.руб
	Вид налога
	По состоянию на 01.01.2020
	По состоянию на 01.01.2021
	Изменение  недоимки (+/-)

	земельный
	200,2
	238,7
	+38,5

	имущественный
	150,6
	219,4
	+68,8

	транспортный
	239,7
	239,9
	+0,2

	На доходы
	3,4
	8,3
	+4,9

	Налог на имущество организаций
	3,0
	0
	-3,0

	ВСЕГО
	596,9
	706,3
	+109,4


     На территории Веселовского сельского поселения зарегистрировано 28  индивидуальных предпринимателя, в том числе 16 индивидуальных предпринимателей сельскохозяйственного направления.

     В 2020 году открылось 3 ИП  в том числе 2 ИП сельскохозяйственного направления.
Жилищно – коммунальное хозяйство и  благоустройство

       Угроза распространения новой короновирусной инфекции и  связанные с этим ограничения негативно сказались на выполнении мероприятий намеченных на 2020 год. Тем не менее, за отчетный период завершен ремонт водовода х. Адьянов - х. Новогашунский. Выполнены работы по замене труб в общей сложности более 13 км. Водовод сдан в эксплуатацию. Более 200 человек впервые за много лет полностью обеспечены питьевой водой.

     Проведены работы по ремонту разводящего водовода в х.Адьянов, проведена замена труб более 350 метров.

     Проведены работы по ремонту водопроводных сетей по ул.Октябрьской в х.Веселый,  заменено 50 метров труб. 

      Выполнены работы по отсыпке щебня ( 600 метров)  по ул.Октябрьской в х. Адьянов. Жители впервые получили возможность в любое время года беспрепятственно передвигаться на личном автотранспорте.
       Установлены пять новых парковых лавочек, а также проведен капитальный ремонт и переустановка трех парковых лавочек в х.Веселый. Планировалась установка новой лавочки в центре х.Адьянов, но погодные условия ноября 2020 г.  не позволили выполнить работы. Работы будут выполнены в весенний период 2021.

      Производился текущий ремонт игрового оборудования на детских площадках в х. Веселый и х. Адьянов. 
     Изготовлены и установлены два информационных стенда в х.Веселый и х.Адьянов. 
     Произведена частичная замена пришедших в негодность дорожных знаков в х.Веселый. Администрацией поселения в декабре 2020 года  дополнительно приобретено 32 новых дорожных знаков. Работы по их установке будут проведены во II квартале 2021 года

     Учитывая пожелания жителей х.Веселый изготовлены и установлены новые вороты и две калитки по ул.Октябрьской.  
     При содействии Администрации поселения в рамках Федеральной  программы произведено подключение социально значимых объектов ( Администрация, ФАП, Веселовская школа) к высокоскоростному интернету по оптиковолоконным линиям связи.     
    Производился текущий ремонт уличного освещения на территории поселения. Произведена замена более 20  ламп. 

    Проведен большой объем работ по покосу травы в х.Веселый и х.Адьянов, по спилу аварийных и сухостойных деревьев. Произведена санитарная очистка трех кладбищ, вывезено более 10 тонн всевозможного мусора.
    В период ноябрьского аномального снегопада Администрацией поселения были приняты меры по расчистке от снежных заносов. В результате принятых мер было обеспечено движение по автодорогам поселения, а также бесперебойная поставка продуктов питания. Огромную помощь в расчистке дорог в самые критические моменты оказали ООО Племагрофирма «Андреевская» и ИП Окулич С.Н.

     В конце декабре 2020 года Администрацией поселения закуплено 10 мусорных контейнеров. При наступлении благоприятных погодных условий в общей сложности 15 контейнеров будут установлены в основных местах сбора твердых коммунальных отходов.  
     К нарушителям правил благоустройства применялись меры административного характера. Составлено 6 протоколов в соответствии с 273-ЗС от 25.10.2002г  «Об административных правонарушений».  Эта работа будет продолжаться и впредь в течение всего года. 
Пожарная безопасность
      Важным направлением деятельности администрации Веселовского сельского поселения является пожарная безопасность.
Проведены мероприятия по опашке всех населенных пунктов - 12 км, проведена ревизия гидрантов - 11 шт., проводилась профилактическая работа с населением: распространение памяток по пожарной безопасности, размещение информации на информационных стендах, сайте администрации, на страницах издания «Веселовский вестник». Проведена работа по обследованию линий передач в хуторах с целью выявления опасных участков, на которых возможно коротное замыкание в результате соприкосновения  проводов с деревьями. По результатам произведена опиловка деревьев по пер. Гагарина.
    В целях улучшения состояния пожаробезопасности принято решение и выполнены подготовительные работы по установке на территории х.Адьянов пожарного гидранта. Работы по монтажу гидранта будут проведены в I квартале 2021 года.  
Работа с обращениями граждан:

    За  2020 год в адрес  главы  Администрации поселения поступило  78  обращений, в том числе 7 в письменном виде. При обращениях затрагивались  вопросы социального  характера, наведение санитарного порядка, содержание сельхозживотных, порядок содержания кладбищ. По всем обращениям приняты соответствующие меры и предоставлены своевременные ответы. 
Занятость населения:
    В 2020 г. на территории поселения было  временно   трудоустроено на работу  9 человек  в том числе 3 человека по договорам гражданско правового характера, 2 человека по постановлению суда, 4 человека несовершеннолетних.  

Безопасность населения:
     Вопросы безопасности жителей поселения зона первоочередного внимания администрации:
- в связи с угрозой распространения новой короновирусной инфекции проводился и проводится мониторинг граждан прибывших из других регионов РФ и соблюдения ими условий самоизоляции. Мониторингом было охвачено 36 человек;

-мониторинг масочного режима на территории поселения;

-проведение мероприятий по информированию граждан путем размещения соответствующей информации на сайте поселения, на информационных стендах, вручения непосредственно гражданам памяток;
- своими силами проводилась дезинфекция общественных мест.    

       В целях предупреждения экстремизма  и терроризма:

-   велась совместная работа с органами  полиции;

-  распространялись памятки о мерах по противодействию терроризму и экстремизму; 

- установлены  предупреждающие знаки купание в неустановленных местах запрещено и выход на лед запрещен; 
- проводилась противоклещевая обработка трех кладбищ, двух детских площадок, парковой зоны х.Веселый. Общая площадь обработанной территории составила около 4 га.;
-  проведены тематические акции « Сообщи, где торгуют смертью» и 
« Единый день борьбы с дикорастущей коноплей»

Медицинское обслуживание: функционирует 3 ФАПа. Проблемных вопросов по медицинскому  обслуживанию не поступало. 
Работа администрации по информированию населения
 В 2020 года в целях информирования населения Администрацией поселения на сайте Веселовского сельского поселения размещалась следующая  информация:
 - нормативно - правовые акты;
- информация об  исполнении бюджета;

- информация о доходах;

- информация о новой короновирусной инфекции;
- информация о своевременной оплате имущественных налогов;

- предупреждение о недопущении выжигания сухой растительности;

- памятки родителям о присмотре за детьми в летние каникулы;

- информация по межэтническим отношениям;
-информация по организации территориального общественного самоуправления (ТОС);

На сайте Администрации предусмотрена возможность подачи обращений главе Администрации поселения в электронном виде.
Заключение
     Несмотря на проделанную работу, остается много нерешенных вопросов, перечень которых можно перечислять бесконечно. Это и проработка вопроса строительства модульного Дома культуры в х.Веселый, разработка проектно- сметной документации на капитальный ремонт памятников в х. Веселый и х. Адьянов, принятие мер по приему в муниципальную собственность объектов недвижимости ( жилые дома не имеющие собственников, дороги, площадь в х.Веселый и т.д), строительство линии уличного освещения на аллее вдоль парковой зоны, дальнейшая работа по благоустройству населенных пунктов. Решение этих вопросов потребует времени, финансовых затрат, а самое главное поддержки и инициативы жителей сельского поселения.
     В заключении хотелось поблагодарить   Администрацию Дубовского района, депутатов Собрания депутатов Веселовского сельского поселения, специалистов администрации за поддержку в работе Главы администрации поселения.   


