Отчет Администрации Веселовского  сельского поселения по вопросу сохранения межэтнической стабильности за 2017год.
Администрацией Веселовского сельского поселения   в соответствии с комплексным планом мероприятий по  обеспечению правопорядка в Дубовском районе  проведено 2 заседания Консультативного совета по межэтническим отношениям


1. Заседание  проводится один раз в полугодие: 







Первое заседание было проведено 
- 29.05.2017, на котором решались вопросы:

- О состоянии межнациональных и межконфессиональных отношений на территории  Веселовского сельского поселения.
- О проведении систематической профилактики правонарушений  в летний период

- О неисполнении решения Собрания депутатов Веселовского сельского поселения от 23.09.2015г № 114 «Об утверждении Правил благоустройства на территории  Веселовского  сельского поселения»

Второе заседание было проведено 
- 10.11.2017, на котором обсуждались вопросы: - Об исполнении решений заседаний малого совета по межэтническим отношениям на территории Веселовского  сельского поселения.

- О взаимодействии лидеров национальных диаспор с Администрацией  поселения в работе по развитию межнациональных отношений и упрочению общероссийского гражданского самосознания и духовной общности многонационального народа Российской Федерации.

- Об организации на территории Веселовского  поселения системы профилактических мер, направленных на создание условий, способствующих здоровому образу жизни населения и исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга. 

-  Об обеспечении безопасности в период Новогодних праздников.

Ежемесячно предоставляется отчет о проделанной работе Веселовского сельского поселения по гармонизации межэтнических отношений.



В течение 2017 года размещались памятки на тему профилактики экстремизма и терроризма на информационных стендах администрации и на официальном сайте .
На праздничных мероприятиях и в праздничные дни  было организовано совместное дежурство членов НД и казачества. 






Среди населения проводятся беседы  о недопущении осложнения межнациональной обстановки на территории поселения, а также вопрос о противодействии экстремизма и терроризма.







Проводились сходы граждан по хуторам: Веселый, Адьянов, Новогашунский с повесткой дня  о разъяснении: правил благоустройства, о карантинной и сорной растительностях, о мерах по пожарной безопасности, по уровню заболеваемости в районе инфекционными болезнями.
Глава Администрации

Веселовского сельского поселения                                         Н.И.Кирилова
