РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                                                                  РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ                                                                                                   МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                             «ВЕСЕЛОВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»                              
АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ДУБОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 февраля 2024 года № 24
х. Веселый 

О внесении изменений в постановление № 12 от 29.01.2024
«О признании нуждающимися в улучшении жилищных условий
молодых семей, молодых специалистов,
проживающих в сельской местности»

      На основании адресной справки № 26 от 12.02.2024 года МП ОП №4 (дислокация в  с. Дубовское)  МУ МВД России «Волгодонское», Администрация Веселовского сельского поселения  постановляет:

	1. Внести изменения в постановление № 12 от 29.01.2024 года «О признании нуждающимися в улучшении жилищных условий молодых семей, молодых специалистов, проживающих в сельской местности», пункт 1 изложить в новой редакции:
- признать  гр. Барашко Александра Олеговича 1990 года рождения,	 зарегистрированного и проживающего  по адресу: Ростовская область, Дубовский район, х. Веселый, ул. Харитонова, д.3 кв.2 нуждающимся  в улучшении жилищных условий со следующим составом семьи:                                                
- гр. Барашко  Наталия Юрьевна  1993  года рождения, зарегистрированная и проживающая по адресу: Ростовская область, Дубовский район, х. Веселый, ул. Харитонова, д.3 кв.2;  	                                                                                                - гр. Барашко  Варвара Александровна  2018 года рождения, зарегистрированная и проживающая по адресу: Ростовская область, Дубовский район,   х. Веселый, ул. Харитонова, д.3 кв.2; 
-гр. Барашко Роман Александрович  2023 года рождения, зарегистрированный и проживающий  по адресу: Ростовская область, Дубовский район,  х. Веселый, ул. Харитонова, д.3 кв.2.
	2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
Администрации                                                                                                                 Веселовского сельского поселения                                     С.И.  Титоренко

Постановление вносит:
ст. инспектор по вопросам муниципального хозяйства
Тел.: 8(86377)5-43-17
