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	            Об уплате физическими лицами имущественных налогов за 2018 год 
	
	


Завершается кампания по массовому направлению налоговых уведомлений физическим лицам за 2018 год. Физические лица, имеющие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для ФЛ» уведомления на уплату налогов получат в электронной форме, остальным гражданам они будут доставлены почтовым отправлением. Обращаем внимание если общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 100 руб., налоговый орган не направляет налогоплательщику налоговое уведомление. Исключением является случай, когда по истечении календарного года налоговый орган утратит право направлять налоговое уведомление в связи с тем, что истекут три календарных года, предшествующие календарному году направления налогового уведомления.
Напоминаем, что сведения о налогооблагаемом имуществе и его владельцах за 2018 год в ФНС России переданы органами, осуществляющими кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимость, регистрацию транспортных средств, органами миграционного учета, опеки, нотариата и др. Вопросы по содержанию налоговых уведомлений можно задать, обратившись в налоговую инспекцию любым удобным способом: лично, направив письмо по почте, через "Личный кабинет налогоплательщика" или сервис "Обратиться в ФНС России". Также можно задать вопрос оператору контакт-центра ФНС России по бесплатному номеру 8 800 222-22-22.

Чтобы упростить оплату налогов и предотвратить распространение под видом фискальных платежей недостоверных квитанций, все платежные реквизиты с этого года включены в налоговое уведомление. Отдельные квитанции для оплаты налогов больше не направляются. Подробности о содержании налоговых уведомлений можно узнать на странице "Налоговое уведомление - 2019". Оплату налогов физические лица могут произвести через банкоматы и терминалы, в отделениях ФГУП «Почта России», в региональных отделениях банков России или через личный кабинет на сайте ФНС России (при наличии доступа к нему).

 .Так же уплатить имущественные налоги можно теперь с помощью  перечисления единого налогового платежа. Этот платеж максимально упрощает гражданам уплату имущественных налогов и исключает вероятность ошибки при осуществлении платежа. Новый порядок является дополнительным сервисом для физических лиц, при этом у них остается право оплачивать налоги и обычным способом. 

        Единый налоговый платеж - это денежные средства, которые гражданин может добровольно перечислить в бюджетную систему Российской Федерации с помощью одного расчетного документа, в том числе авансом, до получения налогового уведомления. Денежные средства зачисляются на соответствующий счет Федерального казначейства для уплаты налога на имущество физических лиц, а также транспортного и земельного налогов. При наступлении срока уплаты имущественных налогов инспекция сама проведет зачет такого платежа. В первую очередь такие суммы будут направлены на погашение существующих недоимок или задолженностей по налогам, если у физического лица таковые имеются. 

        Граждане могут перечислить единый налоговый платеж через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также воспользовавшись сервисами «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», «Заполнение платежного поручения». 

       Этот способ позволяет сократить время оформления расчетных документов, предварительно оплачивать налоги, своевременно исполняя налоговые обязательства, уменьшить долю невыясненных поступлений, а также обеспечить своевременное пополнение бюджетов. 

Предельный срок оплаты имущественных налогов физическими лицами и НДФЛ за 2018 год, указанных в налоговых уведомлениях, - не позднее 2 декабря 2019 года.

На сайте ФНС России опубликованы ответы на самые распространенные вопросы физических лиц по налоговым уведомлениям за 2018 год. С полным перечнем вопросов и разъяснений, касающихся налогообложения имущества физических лиц, можно ознакомиться в разделе "Часто задаваемые вопросы".

Чтобы не пропустить сроки уплаты имущественных налогов в 2019 году и своевременно получить  налоговое уведомление  на уплату имущественных налогов, просим оказать содействие в дополнительном информировании налогоплательщиков поселений, а также рассмотреть возможность размещения информационных материалов на интернет-сайте Администрации поселений.

Благодарим за своевременную уплату имущественных налогов.
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