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Боровиковой Т.Г.
ПРЕДПИСАНИЕ
Администрацией Веселовского сельского поселения в соответствии с утвержденным Главой Администрации Веселовского сельского поселения планом осуществления Администрацией Веселовского сельского поселения внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году, в период с 09.09.2019года по 13.09.2019 года в МБУК «Веселовский СДК» проведена проверка по вопросам

- целевого и эффективного использования бюджетных средств субсидии, направленной из бюджета сельского поселения на финансовое обеспечение муниципального задания, на оказание муниципальных услуг;

- соблюдение требований законодательства, действующего в Российской Федерации в сфере закупок. 
В ходе проверки были выявлены нарушения, отраженные в акте по результатам проверки, по которым необходимо принятие мер по их устранению. 
Администрация Веселовского сельского поселения в соответствии с пунктом 2 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 4.20.2 Порядка осуществления органами внутреннего финансового контроля Веселовского сельского поселения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденного постановлением Администрации Веселовского сельского поселения от 21.11.2017 № 138,
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принять меры по устранению указанных в акте проверки нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

О результатах исполнения настоящего Предписания следует проинформировать Администрацию Веселовского сельского поселения до 19.09.2019 года с приложением копий подтверждающих документов.

Неисполнение в установленный срок настоящего Предписания влечет административную ответственность в соответствии с частью 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Настоящее Предписание может быть обжаловано в установленном законом порядке в суде.

Глава Администрации 
Веселовского сельского поселения                                        С.И.Титоренко
