Угроза террористического акта

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует быть всегда настороже. Главное правило: избегайте без необходимости посещение мест и мероприятий, которые могут привлечь внимание террористов.

Подготовка терактов проводится так, чтобы не бросаться в глаза, но всегда террористы действуют подозрительно, странно и необычно.

Помочь в борьбе с террором только сами граждане, проявляя бдительность. Особое внимание уделяйте подозрительным лицам, выделяющихся странным поведением; сдаваемым внаем квартирам, подвалам, подсобным помещениям, складам.

Постарайтесь запомнить приметы лиц, вызывающих у вас подозрение, их лица, одежду, имена, шрамы, татуировки, особенности речи, манеры поведения, тематику разговоров.

Террористы часто выбирают для атак места массового скопления народа. Помимо собственно поражающего фактора террористического акта, люди гибнут и получают травмы в результате давки, возникшей вследствие паники.

Поэтому необходимо помнить следующие правила поведения в толпе:

· выберите наиболее безопасное место, оно должно быть как можно дальше от середины толпы, трибун, мусорных контейнеров, ящиков, оставленных пакетов и сумок, стеклянных витрин, заборов и оград; 

· в случае возникновении паники обязательно снять с себя галстук и шарф; 

· при давке надо освободить руки от всех предметов, согнуть их в локтях, застегнуть одежду на все пуговицы; 

· не хвататься за деревья, столбы, ограды; 

· стараться всеми силами удержаться на ногах; 

· в случае падения свернуться клубком на боку, резко подтянуть ноги и постараться поднять по ходу движения толпы; 

· не привлекать к себе внимание высказыванием и выкрикиванием лозунгов; 

· не приближаться к агрессивно настроенным лицам; 

· не вмешиваться в происходящие стычки; 

· постараться покинуть толпу. 

Не пытайтесь останавливать террористов сами, вы можете стать первой жертвой.

Незамедлительно сообщите о подозрительных лицах в дежурную часть МВД по Дубовскому району 02, 8(86377) 2-01-40; 5-12-47  или по сотовому телефону 112.

