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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Итоги деятельности 

Администрации Веселовского сельского поселения 

за первое полугодие 2020 года

Добрый день, уважаемые гости и жители 

Веселовского сельского поселения!

Разрешите представить вашему вниманию отчет об итогах деятельности Администрации Веселовского сельского  поселения, главы Администрации поселения за первое полугодие 2020 года, обозначить проблемные вопросы и возможные  пути их решения. Отчет проводится в рамках направлений по оптимизации работы с населением, определенных Губернатором Ростовской области В.Ю. Голубевым.

Главными задачами в работе Администрации поселения  в отчетном периоде 2020 года было исполнение полномочий закрепленных  131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Областным законом 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», другими федеральными и областными правовыми актами. 

Территория Веселовского сельского поселения  остается в прежних границах, с общей земельной площадью 239,4 кв.км. Общая численность населения составляет 1163 человека. Число родившихся за отчетный период составило 3 человека, число умерших –10 человек. 

Трудоспособное население – 657 чел., пенсионеров – 258 чел., моложе трудоспособного -248 чел., в том числе детей дошкольного возраста 82 чел.

Национальный состав поселения представлен 16-ю  национальностями  и  народностями.

Исполнение бюджета

   В отчетном периоде для Администрации Веселовского сельского поселения  стояла задача  четкого соблюдении  бюджетной политики, утвержденной  решением Собрания депутатов Веселовского сельского поселения  от 28.12.2018 года № 98 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Веселовского  сельского поселения от 28.12.2017г № 65  «О  бюджете Веселовского сельского поселения Дубовского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020годов »    

         Исполнение бюджета поселения за первое полугодие 2020 года  составило по доходам в сумме 3054,1 тыс. рублей, или 50,9 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 2574,7 тыс. рублей, или 33,8 процентов.  Профицит по итогам первого полугодия 2020 года составил 479,4 тыс.рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления собственных доходов снизились на 237,9 тыс. рублей,  или на 196 процентов. Расходы по сравнению с прошлым годом увеличились на сумму 22,2 тыс. рублей, что составило  2574,7 тыс. рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Налоговые и неналоговые доходы бюджета сельского поселения исполнены в сумме 121,4 тыс. рублей или 12,2 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода прошлого года на  237,9 тыс. рублей или 66,2 процента от показателей собственных доходов прошлого года. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: 

-налог на доходы физических лиц – 37,2 тыс. рублей или 30,6 процентов,

- земельный налог – 41,8 тыс. рублей или 34,4 процента, от общей суммы собственных доходов , 

- доходы получаемые от арендной платы за земли находящиеся в собственности поселения в сумме 23,6 тыс.рублей или 19,4 процентов  от общей суммы собственных доходов , 

- доходы от сдачи в аренду имущества 16,0 тыс. рублей или 13,2 процентов  от общей суммы собственных доходов , 

 Основные направления расходов бюджета сельского поселения :обеспечение деятельности местных администраций – 1785,9 тыс. рублей; 

обеспечение деятельности учреждений культуры  –424,5 тыс.рублей;

обеспечение мероприятий по благоустройству сельского поселения – 169,3 тыс. рублей;

Основными доходными источниками бюджета сельского поселения, как и прежде, являются безвозмездные перечисления, их объем составил 2932,7 тыс. рублей или 96,0 процента всех поступлений.

Имущественные и земельные отношения

           В бюджет  Веселовского сельского поселения  поступает арендная плата по 3 договорам аренды объектам имущества, в том числе 2 договора аренды земельных участков, 1 договор аренды транспортных средств. Общая сумма заключенных договоров составляет 111,4 тыс. руб. Оплата по договорам аренды  по состоянию на 01.07.2020  поступила в сумме 38,9 тыс.руб.

      Администрацией Веселовского сельского поселения постоянно проводится работа по  погашению недоимки по налоговым платежам прошлых лет.  В первом полугодии 2020 года проведено 6 заседаний координационной группы по собираемости налогов, сборов и других платежей в консолидированный бюджет Веселовского сельского поселения и Дубовского района. На заседания координационной группы было приглашено 38 налогоплательщиков, в том числе 3 юридических лица.  По результатам работы координационной группы сумма погашенной недоимки по налогам  составила 29,0  тыс.руб. 

Сравнительный анализ по недоимке по налоговым платежам прошлых лет представлен в таблице.

                                                            тыс.руб

	Вид налога
	По состоянию на 01.07.2019
	По состоянию на 01.07.2020
	Изменение  недоимки (+/-)

	земельный
	64,6
	175,3
	+    110,7

	имущественный
	115,8
	152,2
	+      36,4

	транспортный
	157,8
	180,8
	+      23,0

	На доходы
	0,8
	23,9
	+      23,1

	Единый налог
	13,2
	0,4
	-     12,8

	ВСЕГО
	352,2
	532,6
	+    180,4


     На территории Веселовского сельского поселения зарегистрировано 33  индивидуальных предпринимателя, в том числе 15 индивидуальных предпринимателей сельскохозяйственного направления.

     В первом полугодии 2020 году открылось 3 ИП  в том числе 2 ИП сельскохозяйственного направления.

Жилищно – коммунальное хозяйство и  благоустройство

       Угроза распространения новой короновирусной инфекции и  связанные с этим ограничения негативно сказались на выполнении мероприятий намеченных на первое полугодие 2020 года. Тем не менее, за истекший период завершен ремонт водовода х.Адьянов - х.Новогашунский. Выполнены работы по замене труб в общей сложности более 13 км. Водовод сдан в эксплуатацию. Более 200 человек впервые за много лет полностью обеспечены питьевой водой.

       Установлены две новые парковые лавочки, проведен капитальный ремонт и переустановка трех парковых лавочек в х.Веселый. Выполнен ремонт игрового оборудования на детских площадках в х. Веселый и х. Адьянов. Изготовлены и установлены два информационных стенда в х.Веселый и х.Адьянов. Произведена частичная замена пришедших в негодность дорожных знаков в х.Веселый. Производился текущий ремонт уличного освещения на территории поселения. Проведен большой объем по покосу травы в х.Веселый и х.Адьянов. Произведена санитарная очистка трех кладбищ. Вывезено более 10 тонн всевозможного мусора. 

           К нарушителям правил благоустройства применялись меры административного характера. Составлено 3 протокола в соответствии с 273-ЗС от 25.10.2002г  «Об административных правонарушений», в том числе за нарушения правил содержания домашних животных- 3 протокола. Общая сумма штрафов составила 3300 руб.  Эта работа будет продолжаться и впредь в течении всего года. 

Пожарная безопасность

      Важным направлением деятельности администрации Веселовского сельского поселения является пожарная безопасность.

Проведены мероприятия по опашке всех населенных пунктов - 12 км, проведена ревизия гидрантов - 11 шт., проводилась профилактическая работа с населением: распространение памяток по пожарной безопасности, размещение информации на информационных стендах, сайте администрации, на страницах издания «Веселовский вестник». Проведена работа по обследованию линий передач в хуторах с целью выявления опасных участков, на которых возможно короткое замыкание в результате соприкосновения  проводов с деревьями. 

Работа с обращениями граждан:

    За  2019 год в адрес  главы  Администрации поселения поступило  46  обращения,  в том числе 6 в письменном виде. При обращениях затрагивались  вопросы социального  характера, наведение санитарного порядка, содержание сельхозживотных, порядок содержания кладбищ. По всем обращениям приняты соответствующие меры и предоставлены своевременные ответы. 

Занятость населения:
    За первое полугодие  2019 г. администрацией Веселовского сельского поселения временно   трудоустроено на работу по благоустройству территории сельского поселения 2 человека. 

Безопасность населения:

     Вопросы безопасности жителей поселения зона первоочередного внимания администрации:

- в связи с угрозой распространения новой короновирусной инфекции проводится мониторинг граждан при бывших из других регионов РФ и соблюдения ими условий самоизоляции. Мониторингом было охвачено 36 человек;

-мониторинг масочного режима на территории поселения;

-проведение мероприятий по информированию граждан путем размещения соответствующей информации на сайте поселения, на информационных стендах, вручения непосредственно гражданам памяток;

- своими силами проводилась дезинфекция общественных мест.    

       В целях предупреждения экстремизма  и терроризма:

-   велась совместная работа с органами  полиции;

-  распространялись памятки о мерах по противодействию терроризму и экстремизму; 

- установлены  предупреждающие знаки купание в неустановленных местах запрещено ; 

- проводилась противоклещевая обработка трех кладбищ, двух детских площадок, парковой зоны х.Веселый. Общая площадь обработанной территории составила около 5 га.;

-  проведены тематические акции « Сообщи, где торгуют смертью» и 

« Единый день борьбы с дикорастущей коноплей»

Медицинское обслуживание: функционирует 3 ФАПа. Проблемных вопросов по медицинскому  обслуживанию не поступало. 

Работа администрации по информированию населения
 В течении первого полугодия 2020 года в целях информирования населения Администрацией поселения сайте Веселовского сельского поселения размещалась следующая  информация :

 - нормативно - правовые акты;

- информация об  исполнении бюджета;

- информация о доходах;

- результаты торгов;

- информация о своевременной оплате имущественных налогов;

- предупреждение о недопущении выжигания сухой растительности;

- памятки родителям о присмотре за детьми в летние каникулы;

- информация по межэтническим отношениям;

-информация по организации территориального общественного самоуправления (ТОС);

На сайте Администрации предусмотрена возможность подачи обращений главе Администрации поселения в электронном виде.

Заключение

     Несмотря на проделанную работу остается много нерешенных вопросов, перечень которых можно перечислять бесконечно. Решение этих вопросов потребует времени, финансовых затрат, а самое главное поддержки жителей сельского поселения.

     В заключении хотелось поблагодарить   Администрацию Дубовского района, депутатов Собрания депутатов Веселовского сельского поселения, специалистов администрации за поддержку в работе Главы администрации поселения.   
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