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Итоги деятельности 

Администрации Веселовского сельского поселения 

за 2023 года

Добрый день, уважаемые гости и жители 

Веселовского сельского поселения!

Вашему вниманию предоставляется отчет об итогах деятельности Администрации Веселовского сельского  поселения, главы Администрации поселения за 2023 год. Отчет проводится в рамках направлений по оптимизации работы с населением, определенных Губернатором Ростовской области В.Ю. Голубевым.

Территория Веселовского сельского поселения  остается в прежних границах, с общей земельной площадью 239,4 кв.км. Общая численность населения составляет 1125 человека. Число родившихся за отчетный период составило 7 человек, число умерших – 15 человек. За аналогичный период 2022 года эти показатели составили соответственно 7 и 18 человек.  Трудоспособное население – 662 чел., пенсионеров – 230 чел., моложе трудоспособного - 189 чел., в том числе детей дошкольного возраста 52 чел.

Национальный состав поселения представлен 15-ю  национальностями  и  народностями.

Исполнение бюджета

Плановые назначения  2023 года составили:                                                                                                                                Доходы     -       9574500,00 рублей

Расходы    -       10403877,46 рублей

Источники -      829377,46 рублей

         Исполнение бюджета Веселовского сельского поселения за 2023 год по доходам исполнены в размере 9614070,75  рублей или 100,4 % к годовому плану. 

 Уточненные плановые показатели доходной части бюджета составили 9574500,00 рублей, из них налоговые и неналоговые доходы - 1628200,00 рублей, безвозмездные поступления – 7946300,00 рублей.

         Исполнение местного бюджета по расходам за 2023 года составило – 9574470,57 рублей при плановых назначениях -  10403877,46 рублей, что составило 92,0 % к плану годового периода. Бюджетная политика в части расходов была направлена на финансовое обеспечение социальных и экономических   задач поселения .

       Остатки средств на счетах бюджета на 01.01.2024 года составили в сумме 868977,64 рублей. 

Жилищно-коммунальное хозяйство и  благоустройство

       Администрацией поселения за истекший период 2023 г. был проведен ряд мероприятий по решению жилищно-коммунальных вопросов  и благоустройству территории поселения. 

      На территории  х.Веселый проведены ремонтно-восстановительные работы   уличного освещения по ул. Ленина, ул. Кирова и ул. Октябрьская. Установлен новый прожектор, подсвечивающий памятник на площади Одновременно выполнен ремонт трех светильников и замена ламп  по улице Октябрьская в х.Адьянов. Завершенна  замена светильников по ул.Комсомольская в х.Веселый. Установлен новый прожектор на остановке школьного автобуса в х.Новогашунский.

            Произведен ремонт участка водопроводных сетей в х.Адьянов. В результате выявлены и устранены порывы и очищены трубы от попавших в систему водорослей, вследствие чего качество подачи воды населению значительно улучшилось.  Вопросы водоснабжения находятся на особом контроле Администрации поселения. Все возникающие аварийные ситуации  оперативно выявлялись и принимались меры по устранению

         В х.Веселый в 2023 г. выполнен ямочный ремонт по улице Гагарина. Конечно ямочный ремонт это не новый асфальт, но все же.

Произведена засыпка большой ямочной неровности на перекрестке по ул.Октябрьская

       В рамках полномочий по содержанию внутрипоселковых автодорог на территории поселения выполнена установка  и замена 26-ти  недостающих дорожных знаков в соответствии с проектом организации дорожного движения Веселовского сельского поселения.

      В рамках полномочий по содержанию внутрипоселковых дорог выполнялся обкос обочин автодорог.

       В рамках благоустройства поселения производился покос сорной растительности в местах общего пользования, опиловка древесно-кустарниковой растительности и поросли в х.Веселый, осуществлялся вывоз спиленной ранее древесной растительности.

     Силами сотрудников Администрации поселения, Веселовской средней школы, жителями поселения проводилась санитарная очистка территории поселения и берегов реки Сал. ( программа «Чистая вода»).

Проведены весенний и осенний месячник чистоты. Ликвидирована несанкционированная свалка на прилегающей территории к свалке с.Дубовское.

       Производился текущий ремонт парковых лавочек по ул.Октябрьская, 43   х.Веселый. Но лавочки продолжают ломать. Сейчас рассматривается вопрос о переносе этих лавочек в другое место.


Проведен ремонт и покраска игрового оборудования на детской игровой площадке в х.Веселый.

      В 2023 году выполнена противоклещевая обработка общественных пространств (парковые зоны, детские площадки, кладбища). Было обработано более 4 га таких территорий.

Проведена  работа по внесению информации в реест мест захоронений на кладбищах х.Адьянов и х.Новогашунский.

Выполнялся косметический ремонт памятников времен ВОВ в х.Веселый, х.Адьянов, х. Новогашунский.

В декабре 2023 года приобретены 7 новых контейнеров для ТБО, которые будут установлены в 1 квартале 2024 года.

       В течение отчетного периода также были выполнены и другие мероприятия, которые на первый взгляд малозначительные, но в общем влияют на жизнь поселения.




Администрация поселения постоянно прислушивается к пожеланиям жителей и старается по мере своих возможностей выполнить их в полном объеме.             

Имущественные и земельные отношения

           В бюджет  Веселовского сельского поселения  поступает арендная плата от использования имущества поселения. В 2023 году сумма поступивших средств – 189,2 тыс.руб, что составило 116,0 % от планируемых значений. 

        На территории Веселовского сельского поселения зарегистрирован 21  индивидуальный предприниматель, в том числе 12 индивидуальных предпринимателей сельскохозяйственного направления.

      Администрацией Веселовского сельского поселения постоянно проводится работа по  погашению недоимки по налоговым платежам прошлых лет.  В 2023 году проведено 12 заседаний координационной группы по собираемости налогов, сборов и других платежей в консолидированный бюджет Веселовского сельского поселения и Дубовского района. На заседания координационной группы было приглашено 48 налогоплательщиков, в том числе 4 индивидуальный предпринимателя.  По результатам работы координационной группы сумма погашенной недоимки по налогам  составила 207,4  тыс.руб.
                         Работа с обращениями граждан

    За  второе полугодие 2023 года в адрес  главы  Администрации поселения поступило  348   обращений,  в том числе выдача справок, выписок из похозяйственных книг, нотариальных действий, постановлений об инвентаризации адресного хозяйства, уведомлений об отказе покупки земельных участков. При обращениях затрагивались  вопросы социального  характера, ЖКХ,  По всем обращениям приняты соответствующие меры по исполнению и предоставлены своевременные ответы. 

Безопасность населения

     Вопросы безопасности жителей поселения зона первоочередного внимания администрации;

  В целях предупреждения экстремизма  и терроризма:

-   велась совместная работа с органами  полиции;

-  распространялись памятки о мерах по противодействию терроризму и экстремизму; 

- установлены  предупреждающие знаки « Купание в неустановленных местах запрещено», проводятся профилактические рейды на водных объектах поселения;

-  проведены тематические акции « Сообщи, где торгуют смертью» и 

« Единый день борьбы с дикорастущей коноплей»;

- Выполнена противопожарная опашка населенных пунктов поселения. В настоящее время рассматривается вопрос об обновлении опашки;

Продолжается работа по установке автономных пожарных извещателей, в 2023 году установлено 5 шт., в планах 3 шт.

Благодаря проведенной работе обстановка на территории поселения  спокойная.

Культурно-доссуговые мероприятия

      В 2023 году  проведено 177 культурно – массовых мероприятий различной направленности. Особенно масштабными были мероприятия посвященные Дню Победы, Дню защиты детей. Организовывались приезды аттракционов (надувные батуты). Силами сотрудников СДК совместно с главой администрации организовывались Поздравительные мероприятия матерей и жен мобилизованных и добровольцев с праздником 8-го марта.   

Медицинское обслуживание: функционирует 3 ФАПа. Проблемных вопросов по медицинскому  обслуживанию не поступало. 

Работа администрации по информированию населения

В течение 2023 года в целях информирования населения Администрацией поселения сайте Веселовского сельского поселения размещалась следующая  информация:

 - нормативно - правовые акты - 380 шт.;

- информация об  исполнении бюджета;

- информация о доходах;

- результаты торгов;

- информация о своевременной оплате имущественных налогов;

- предупреждение о недопущении выжигания сухой растительности;

- памятки родителям о присмотре за детьми в летние каникулы;

- информация по межэтническим отношениям;

-информация по организации территориального общественного самоуправления (ТОС);

На сайте Администрации предусмотрена возможность подачи обращений главе Администрации поселения в электронном виде.

      Для более лучшего информирования и освещения жизни поселения Администрацией созданы  официальные страницы в социальных сетях:

-   Телеграм -https://t.me/vesdubro 
 -  ВКонтакте    -        https://vk.com/public214263784 
 -  Одноклассники –  https://ok.ru/group/64108538757360
Заключение

     Несмотря на проделанную работу, остается много вопросов, которые требуют к себе более тщательного подхода. Перечень этих вопросов постоянно находится в зоне внимания Администрации поселения.    

     В заключение хотелось бы поблагодарить  жителей поселения Администрацию Дубовского района, депутатов Собрания депутатов Веселовского сельского поселения за помощь, понимание и поддержку в решении всех вопросов.   
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