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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Уважаемые жители Веселовского  сельского поселения!

Доводим до Вашего сведения, что в Ростовской области осложнилась эпидемиологическая ситуация в связи с ростом заболеваемостью крымской геморрагической лихорадкой, а также укусами змей.

По последним данным, в Ростовской области 120 человек обратились за медицинской помощью по поводу укусов клещей, в том числе 53 ребенка.








В Дубовском районе 13 человек обращались за медицинской помощью, из них 6 детей и 7 взрослых.










Основными мероприятиями по профилактике клещевых инфекций остаются меры индивидуальной защиты, направленные на предотвращение контакта клещей с человеком: одеваться таким образом, чтобы не было открытых участков тела (следует брюки заправить в ботинки или носки, застегнуть манжеты на рукавах рубашки или стянуть их тесемками, завязать на шее платок);  отдыхая на природе, следует использовать различные репелленты, отпугивающие клещей. Эффективной мерой для предотвращения укусов клещей является периодический осмотр одежды и тела на выявление зацепившихся насекомых.

Заражение человека КГЛ происходит при укусе клеща, при контакте с ним (снятие незащищенными руками, раздавливание). Укус клеща может быть безболезненным и поэтому для человека незаметным.
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Если Вы обнаружили клеща, как его снять?
Лучше это сделать в фельдшерском  пункте или в поликлинике по месту жительства. Снимать его следует очень осторожно, чтобы не оборвать хоботок, который глубоко и сильно укрепляется на весь период присасывания.










При удалении клеща необходимо соблюдать следующие рекомендации:



захватить клеща пинцетом или обернутыми чистой марлей пальцами как можно ближе к его ротовому аппарату и держа строго перпендикулярно поверхности укуса повернуть тело клеща вокруг оси, извлечь его из кожных покровов;








место укуса продезинфицировать любым пригодным для этих целей средством (70% спирт, 5% настойка йода);











после извлечения клеща необходимо тщательно вымыть руки с мылом;




если осталась черная точка (отрыв головки или хоботка) обработать 5% настойкой йодом и оставить до естественной элиминации.








При обращении человека за медицинской помощью вследствие укуса клещом проводится наблюдение в течение 14 дней с ежедневной двукратной термометрией.





 В случае укуса следует проявлять особую настороженность. Если вы почувствовали недомогание, повышение температуры, мышечные или суставные боли необходимо срочно обратиться к врачу.










Лечение больных КГЛ проводится только в инфекционных стационарах!

Помните! Своевременно оказанное лечение – залог быстрого выздоровления и минимальных осложнений!
Осторожно, змеи!

От укусов змей в мире ежегодно страдает около 2 млн.человек. Из них умирает около 40 тыс. Отравление змеиным ядом всегда бывает опасно для жизни. Поэтому очень важно уметь оказывать пострадавшему скорую помощь, т. к. от быстроты оказания помощи очень часто зависит жизнь человека.

При змеином укусе яд может быстро распространиться по организму, если не оказать первую помощь или оказать ее неправильно.

Если есть возможность, то укушенному змеей (после оказания первой помощи) обязательно надо обратиться в лечебное учреждение, где ему будет введена специфическая противоядная сыворотка.

Укус любой змеи воспринимается человеком как укол булавки. Но после укуса начинают бурно развиваться как местные, так и общие симптомы отравления.

К местным симптомам относятся: боль, отек, подкожное кровоизлияние, образование пузырей, наполненных кровянистым содержимым, увеличение регионарных (ближайших) лимфоузлов.

Общие симптомы отравления: одышка, головокружение, сердцебиение, частый пульс, тошнота (иногда рвота), обморочное состояние, шок.
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Первая помощь при укусе змеи. 


Необходимо сразу после укуса обеспечить пострадавшему полный покой в горизонтальном положении. Самостоятельное движение пострадавшего недопустимо!

Если вы в походе, то в первые секунды после укуса, надавливая пальцами, раскройте ранку и начните энергично отсасывать яд ртом. Кровянистую жидкость периодически сплевывайте. Если мало слюны или есть ранки на губах, во рту, следует набрать в рот немного воды (вода разбавляет яд). Ранку надо продезинфицировать, наложить стерильную повязку, которую по мере развития отека периодически ослаблять, чтобы она не врезалась в мягкие ткани. Давайте пострадавшему больше пить чая, бульона, воды. Усиленное водопотребление способствует выводу яда из организма. Постарайтесь немедленно доставить пострадавшего (транспортируйте его на носилках) в ближайшее медицинское учреждение.
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