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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Уважаемые жители Веселовского сельского поселения!
С каждым днем все сильнее ощущается приближение Нового года.
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Украшение дома, покупка подарков родным и близким – приятные предпраздничные хлопоты. Однако в предновогодней суете не стоит забывать и о пожарной безопасности.

Новогодняя наряженная елка – это радость для детей и взрослых. Но она, к сожалению, может стать причиной пожара. Во многих домах сейчас устанавливают искусственное праздничное дерево. Оно изготовлено из синтетических материалов, но представляет собой не меньшую угрозу, чем натуральная подсохшая хвоя. Искусственная елка при горении выделяет ядовитые вещества.

В целях предупреждения пожара новогоднюю елку необходимо устанавливать как можно дальше от отапливаемых приборов и источников открытого огня – каминов, газовых плит и др.

При выборе искусственной ели стоит остановить внимание на той, что имеет противопожарную пропитку. Эта информация обязательно должна быть указана на упаковке (либо паспорте к продукции).

Обращаем ваше внимание, что на ёлку запрещено устанавливать свечи и бенгальские огни. Для украшения елки нельзя использовать электрические изделия, не прошедшие сертификацию. Подключение гирлянд к сети должно выполняться с помощью штепсельных соединений. При выявлении неисправности в иллюминации – нагревании проводов, мигании лампочек, искрении, она должна быть срочно отключена.

Позаботьтесь о безопасности Вашей семьи!
Информируем для сведения и исполнения действующего ограничения:
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     С 1 декабря 2023 года по 1 марта 2024 года в Ростовской области действует ограничение на использование гражданами и организациями пиротехнических изделий.

     Губернатором Ростовской области был подписан Указ от 22.11.2023г. №105 «О дополнительных мерах реализации Указа Президента РФ от 19.10.2022 г. №757» о введении ограничений на использование гражданами и организациями пиротехнических изделий с  1 декабря 2023 года по 1 марта 2024 года.

     В тексте Указа оговаривается, что граждане могут использовать лишь пиротехнические изделия, соответствующих 1 классу опасности по техническому регламенту – хлопушки, бенгальские огни, фонтаны холодного огня. Что касается фейерверков, то они не попадают под исключение и запрещены.

      Для того, чтобы праздник не превратился в трагедию, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности при организации и проведении Новогодних и рождественских мероприятий.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Будьте бдительны во время массовых мероприятий, поездок 

 в транспорте. Обращайте внимание на подозрительных людей,

оставленные сумки, пакеты, свёртки, детские игрушки и другие

бесхозные предметы. 

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь,

не пытайтесь заглянуть, проверить на ощупь. 

Не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте, не пинайте ногами –

в ней может  находиться взрывное устройство.
Родители!

 Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, 

может представлять опасность.

В случае террористической угрозы звоните по телефонам:

Единая дежурно-диспетчерская служба Дубовского района:

т. 2 – 03 - 76

пункт полиции: 02 или т. 5-12-47; 2-01-40

Счастливого Вам Нового года и Рождества!
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