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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Уважаемые жители Веселовского сельского поселения! 
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    Амброзия полыннолистная - злейший враг здоровья человека Амброзия полыннолистная - злейший враг здоровья человека, в период цветения амброзия является сильным аллергеном. Вред амброзии в районах массового ее распространения исключительно велик. Она причиняет как биологический, так и технологический ущерб окружающей среде, земледелию.

    Мероприятия, направленные на борьбу с амброзией полыннолистной необходимо проводить своевременно, не допуская ее массового цветения, созревания семян и вторичного заражения земельных участков.

    Если вам пришлось столкнуться с таким неприятным «соседом», то не ждите пока растение заполонит ваш участок, а действуйте немедленно. Самыми распространенными способами избавления от сорняка являются:

· скашивание. Процедуру нужно делать только в наступление фазу бутонизации. Если скосить растение в период вегетации, то на этом месте появятся 2-3 новых молоденьких стeбля, а расти они будут с новой силой. Приготовьтесь к тому, что косить придется несколько раз подряд, поскольку с одного раза проблему решить невозможно. Многоразовое скашивание сорняка по 3-5 раз за сезон мешает растению плодоносить, поэтому оно со временем исчезнет с участка;

· выдергивание. Если амброзия недавно появилась рядом с посадками и еще не успела сильно разрастись, выдерните ее с корнем из земли;

· химический способ. При больших масштабах разрастания амброзии нет смысла бороться предложенными выше способами, поэтому выход остается один – обработать участок химией. Садоводы используют для этой цели препараты «Лорен», «Гликосол», «Глифос», «Торнадо», «Ураган-Форте», «Клиник», «Прима», «Грандстар», «Космик». Однако будьте осторожны, поскольку химию нужно использовать в строгом соответствии с инструкцией. Более того, если вы выращиваете скот и пасете его на лугу, то обработка в этих местах недопустима;

· посадка других растений. Попробуйте засеять свободные участки газонной травой. Еще один вариант – создать искусственный фитоценоз, состоящий из смеси бобовых, злаковых. Быстро разрастаются люцерна, эспарцет, лисохвост, овсяница. За пару лет травы полностью вытеснят амброзию;

   Вырывайте сорняк с корнем осторожно, чтобы не растрясти пыльцу еще больше.

   Если вы начали борьбу с сорняком, то позаботьтесь о собственной защите: защитите лицо с помощью респиратора, на руки наденьте плотные рукавицы и кофту с рукавами, а на ноги – штаны из плотной ткани и закрытую обувь. Вырванную амброзию ни в коем случае не храните во дворе: в противном случае ее пыльца разлетится по участку, а растение продолжит успешно распространяться. Когда с обработкой будет покончено, промойте лицо, горло и нос, примите душ и наденьте чистую одежду. За несколько обработок вам удастся избавиться от сорняка, поэтому проявите настойчивость и терпение, только так вы победите растение.

    За нарушение правил борьбы с карантинными объектами предусмотрена административная ответственность. Согласно ст. 10.1 КоАП РФ на граждан налагается штраф в размере от 300 до 500 рублей, на должностных лиц - от 500 до 1000 рублей, на юридических лиц - от 5000 до 10000 рублей.
    Призываем руководителей предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, фермеров и всех жителей Веселовского сельского  поселения  применять все возможные меры по уничтожению амброзии на собственных и арендованных землях. Необходимо помнить, что только повсеместная и эффективная борьба с карантинным сорняком амброзией полыннолистной способствует восстановлению плодородия сельскохозяйственных земель и снижению числа аллергических заболеваний людей.
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 Лихорадка Западного Нила (ЛЗН) - зоонозная природно-очаговая арбовирусная инфекция с трансмиссивным механизмом передачи возбудителя, протекающая у человека в виде острого лихорадочного заболевания с симптомами общей интоксикации; в тяжелых случаях - с поражением ЦНС (серозным воспалением мозговых оболочек, реже - менингоэнцефалитом и острым вялым параличом, которые часто наблюдаются в комбинации).

     Основой профилактических мероприятий в борьбе с ЛЗН остается неспецифическая профилактика. Неспецифические профилактические мероприятия осуществляют посредством комплекса методов и средств дезинсекции и индивидуальной защиты.

     Снижение численности переносчиков инфекции на территории природных и антропогенных очагов ЛЗН (или в зонах риска) проводится методами и средствами дезинсекции. Дезинсекционные истребительные мероприятия при ЛЗН проводятся с использованием биологических, физических и химических средств борьбы с переносчиками инфекции. Применяемые средства должны иметь свидетельство о государственной регистрации и инструкцию по применению.

    Органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в сфере охраны здоровья организуются и проводятся мероприятия по:

   - снижению численности комаров путем дезинсекционных обработок в природной среде;

   - осушению и ликвидации не имеющих хозяйственного значения мелких водоемов, заболоченностей, канав, прудов, выкашивание камыша и сорной растительности;

  - снижению популяции синантропных птиц - прокормителей переносчиков ВЗН;

  - благоустройству территорий населенных пунктов, водоемов, парков, скверов, оздоровительных учреждений, мест массового отдыха и пребывания населения (баз отдыха) и площадей за территориями (на расстоянии не менее 50 м);

  - содержанию подвалов жилого фонда в удовлетворительном санитарно-техническом состоянии, препятствующем размножению переносчиков ЛЗН;

  - приведению лесных массивов в черте населенных пунктов или примыкающих к ним территориях в благоустроенное лесопарковое состояние;

  - ликвидацию самопроизвольных водоемов нехозяйственного значения, свалок, очистку от мусора, сухостоя лесных массивов, примыкающих к населенным пунктам, садово-огородным кооперативам, оздоровительным организациям, содержание хозяйственно значимых водоемов в надлежащем санитарном состоянии;

  - организации и проведению дезинсекционных мероприятий против переносчиков инфекции на территории населенных пунктов, водоемов, лесопарковых зон (парков, скверов), оздоровительных организаций (в том числе баз отдыха), сельскохозяйственных объектов, мест массового отдыха и пребывания населения;

 - организации гигиенического воспитания населения по мерам профилактики, клиническим проявлениям ЛЗН, условиям заражения и средствам индивидуальной защиты;

  - обеспечению в эпидемический сезон запаса эффективных средств индивидуальной защиты.

7.5. Юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями проводятся мероприятия по:

- благоустройству территорий, водоемов, участков и прилегающих к ним территорий;

- организации и проведению дезинсекционных мероприятий против переносчиков инфекции на принадлежащей им территории;

- информированию граждан о необходимости применения средствах индивидуальной защиты для профилактики ЛЗН.

                                   Гигиеническое воспитание населения
    Гигиеническое воспитание населения является одним из методов профилактики ЛЗН.

    Гигиеническое воспитание населения включает в себя: предоставление населению подробной информации об инфекции, основных симптомах заболевания и мерах профилактики с использованием средств массовой информации, листовок, плакатов, бюллетеней, проведением индивидуальных бесед с пациентами и другие.

   Для населения, содержащего в личных хозяйствах домашних сельскохозяйственных животных и птиц, организацию и проведение информационно-разъяснительной работы по экстренным санитарным и ветеринарным мерам при выявлении признаков заболевания ЛЗН животных и птиц проводят ветеринарные службы и органы местного самоуправления в сфере здравоохранения.

   Для населения, приобретающего лицензии на охоту и рыболовство, информационно-разъяснительную работу проводят органы, выдавшие лицензию.
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