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Уважаемые жители Веселовского  сельского поселения!

Одной из важнейших задач охраны растительных ресурсов нашей страны является предотвращение распространения сорных растений, имеющих карантинное значение для Российской Федерации. Перечень сорных растений на сегодняшний день включает 15 видов и 1 род паразитических и полупаразитических растений, которые получили распространение на территории РФ.



В настоящее время на территории Ростовской области наблюдается экспансия амброзии полыннолистной, амброзии трехраздельной,  повилики, горчака ползучего. Среди четырех видов карантинных сорных растений зафиксированных в регионе, на первом месте по площади засорения является амброзия полыннолистная. Для данного вида растений сложились исключительно благоприятные условия для быстрого их проникновения и успешного расселения в различных регионах страны.











Администрация Веселовского сельского поселения напоминает о необходимости принятия мер по ликвидации очагов карантинных объектов в течение всего вегетационного периода (апрель-октябрь), в том числе очагов амброзии полынолистной, повилики полевой, горчака ползучего (розового).


Согласно п. 2 ст. 32 Федерального закона Российской федерации от 21.07.2014 № 206-ФЗ «О карантине растений» осуществление борьбы с карантинными объектами осуществляется за счет средств граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, которые имеют в собственности, во владении, в пользовании, в аренде подкарантинные объекты.






За нарушение правил борьбы с карантинными, особо опасными и опасными вредителями растений, возбудителями болезней растений, растениями-сорняками предусмотрена санкция по статье 10.1 КоАП Российской Федерации. Согласно ст. 10.1 КоАП Российской Федерации на граждан налагается штраф в размере от 300 до 500 рублей, на должностных лиц - от 500 до 1000 рублей, на юридических лиц – от 5000 до 10000 рублей. Уполномоченным органом по осуществлению контроля и надзора в сфере карантина и защиты растений, в том числе по привлечению граждан, должностных и юридических лиц к административной ответственности по статье 10.1 КоАП Российской Федерации, является Управление Россельхознадзора по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия.
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