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	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Уважаемые жители Веселовского 
сельского поселения!

Администрация Веселовского сельского поселения информирует Вас по профилактике и предупреждению заболевания оспой овец.
ВНИМАНИЕ ОСПА ОВЕЦ!!!

Оспа – контагиозная вирусная болезнь животных и человека, характеризующаяся лихорадкой и сыпью в виде узелков и гнойничков. Болезнь чаще всего регистрируется среди овец, коз, крупного рогатого скота, лошадей. Летальность составляет 20-90%, особенно среди молодняка в зимний период. В 2015 году болезнь уже зарегистрирована в Республиках Северного Кавказа, особенно в Дагестане, Ставропольском крае и в Калмыкии.

     Возбудитель – оспенный вирус. Находясь в клетках негниющих тканей, особенно в сухих кормах, отпавших оспинах в холодное время года возбудитель оспы способен сохранить жизнеспособность месяцами.  

     Устойчив к действию дезинфицирующих средств. Источники возбудителя инфекции – больные животные и вирусоносители в инкубационном периоде и после клинического выздоровления, выделяющие возбудитель во внешнюю среду с отторгающимся эпителием, истечениями из носа, рта, глаз больных особей. Факторы передачи вируса - предметы ухода и корма. Основные пути заражения – аэрогенный, контактный, алиментарный. Оспа чаще возникает и тяжелее протекает зимой и ранней весной.

     Инкубационный период болезни 3 – 4 суток. Течение заболевания может быть острым, подострым, реже хроническим. Оспа овец сопровождается опуханием век, гнойно-слизистыми истечениями из глаз и носа. Оспенная сыпь выступает на малошерстных  участках головы, ног, хвоста, вымени. Узелки некротизируются и превращаются в струпья, отпадающие на 5-6 сутки.

     Переболевшие животные приобретают пожизненный иммунитет. Диагноз ставят на основании клинико-эпизоотологических данных, результатов лабораторного исследования крови.

     Лечение оспы малоэффективно, применяются антибиотики, мази, прижигающие средства. В воду добавляют иодид калия. 

     Больных и подозрительных особей изолируют и лечат, на хозяйство накладывают карантин, трупы животных сжигают вместе со шкурой и шерстью.

     Для профилактики заболевания овец оспой всё овцепоголовье хозяйств и населённых пунктов угрожаемой зоны, расположенное на территории  районов, граничащих с субъектами РФ неблагополучными по оспе овец, необходимо прививать противооспенной вакциной в соответствии с наставлением по её применению. Вакцинации также подлежат овцы населённых пунктов(хозяйств), бывших ранее неблагополучными по оспе, в течении 3 лет после ликвидации в них болезни

      Для предупреждения возникновения оспы и недопущения её распространения руководители хозяйств, КФХ, граждане ЛПХ  обязаны: 

- не допускать ввода (ввоза) в хозяйство, на ферму, отделение, в отару и населённый пункт овец, а также кормов и инвентаря из хозяйств, неблагополучных по оспе овец;

- всех вновь поступающих в хозяйство овец содержать изолированно в течении 30 дней;

- постоянно содержать в надлежащем ветеринарно-санитарном состоянии пастбища, места поения, животноводческие помещения, территории животноводческих точек, соблюдать правила утилизации биологических отходов (трупы животных, птицы, боенские отходы), своевременно очищать от  навоза помещения для животных, скотные дворы, фермы, выгула и складировать в специально отведённых для этого местах, согласованных с государственной ветеринарной службой;

- сельские администрации закрепляют за отарами, принадлежащими гражданам пастбищные участки, места поения и пути перегона. Руководители хозяйств и граждане закрепляют за отарами, постоянный обслуживающий персонал;

- обеспечивать систематическое наблюдение за состоянием овец  и в случае их заболевания, немедленно сообщать ветеринарному специалисту, обслуживающему территорию.                                                     
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