	
	
Веселовский        

               вестник
	
«24» марта 2017г.

	
	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
	


Уважаемые жители Веселовского сельского поселения!

«Пожарный надзор информирует! 

По состоянию на начало марта 2017 года на территории Ростовской области зарегистрированы массовые случаи загораний сухой растительности, мусора и бытовых отходов с угрозой распространения огня на населенные пункты. С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода возрастает угроза загорания сухой растительности, мусора и на территории Дубовского района, что может привести к возникновению  природных и ландшафтных пожаров и тяжких последствий от них. 

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Дубовскому району обращает Ваше внимание на необходимость строгого соблюдения правил пожарной безопасности в пожароопасный период! Лица виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут административную или уголовную ответственность. На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территории поселений осуществляются введение запрета на разведение костров, сжигание отходов и мусора проведение пожароопасных работ на определенных участках.  Сумма штрафа согласно ст.20.4 Кодекса об административных нарушениях РФ  составляет: на граждан - от 2000 до 4000 рублей, на должностных лиц - от 15 000 до 30 000 рублей, на юридических лиц от 400 000 до 500 000 рублей. 
С целью недопущения загораний сухой растительности и мусора на территории Дубовского района необходимо быть предельно осторожными с огнем! Исключите сжигание мусора и сухой растительности в рамках пожароопасного сезона 2017 года.  

Информирую Вас, что по каждому случаю горения сухой растительности или мусора отделение надзорной деятельности и профилактической работы  по Зимовниковскому и Дубовскому районам обязано возбудить дело об административном правонарушении с назначением административных наказаний за вышеуказанные факты.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ И АККУРАТНЫ С ОГНЕМ!!!! Пожарная безопасность нашего района и зависит в первую очередь от каждого из нас! Если пожар все же произошёл, немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону 01 с мобильного 101 и лишь потом примите меры по тушению пожара подручными средствами».

АДМИНИСТРАЦИЯ                               

       ВЕСЕЛОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

ДУБОВСКОГО РАЙОНА

РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

24.03.2017 г.                                                    № 38/1                                 х Веселый

Об отмене Постановления Администрации Веселовского

сельского поселения от 14 января 2016 № 16

«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории».

    В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствии с действующим законодательством с  ч. 4 ст.7  Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ст.3.3. Федерального закона от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 3 июля 2016 года № 334-ФЗ), Администрация   Веселовского   сельского  поселения   

П О С Т А Н О В Л Я ЕТ:

1. Отменить постановление Администрации  Веселовского сельского поселения от 14 января 2016  № 16  «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории».

2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в печатном издании Веселовского сельского поселения «Веселовский ВЕСТНИК»  размещения на официальном сайте поселения.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

 

 

Глава Администрации 

Веселовского  сельского поселения                           Н.И.Кирилова
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